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CARACTERÍSTICAS

Potencia: 1200W

3 niveles de potencia: 400/800/1200W

Modo oscilación (amplia)

Control mecánico intuitivo

Asa de transporte

Color: negro

DATOS TÉCNICOS 

Dimensiones del producto (A x F x 
A) (cm)

32,2 x 22 x 49,5

Dimensiones de la caja (A x F x A) 
(cm)

29 x 13 x 51

Peso neto (kg) 2,1

Peso bruto (kg) 1,9

Dimensiones master box (A x F x A)
(cm)

-

Peso bruto master box (kg) -

Unidades por caja máster -

Intensidad de corriente eléctrica (A) -

Potencia de entrada (V) 220-240

Frecuencia (Hz) 50/60

Potencia (W) 1200

Enchufe EU

Longitud del cable (cm) -

Certificados CE

REF. 497
EAN 8436589072121

DATOS TÉCNICOS ESPECÍFICOS

Material principal Plástico

Color Negro

Control Mecánico

Elementos calefactores (unidades) 3

Elementos calefactores (tipo) Tubos halógenos

Área de trabajo (área de 
calentamiento) (m2)

10

Nº de potencias (niveles de 
potencia)

3 (400/800/1200W)

Modos -

Luz indicadora No

Nivel de ruido (dB): -

Asa Sí

Ruedas No

Apagado automático -

Dispositivo de seguridad Sí (interruptor antivuelco)

Protección contra 
sobrecalentamiento

-

Localización del panel de control Parte superior

Termostato ajustable No

Rango de temperatura (ºC) -

Temporizador No

Patas antideslizantes Base antivuelco

Soportes para pared No

Modo ECO No

Uso Interiores

Control remoto No

Oscilación Si (amplio)
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TECHNICAL DATA 

Product diemensions (WxDxH) 
(cm)

32,2 x 22 x 49,5

Packaging dimensions 
(WxDxH) (cm)

29 x 13 x 51

Net weight (kg) 2,1

Gross weight (kg) 1,9

Master box dimensions 
(WxDxH) (cm)

-

Master box Gross weight (kg) -

Units per master carton -

Electrical current intensity (A) -

Tension  (V) 220-240

Frecuency (Hz) 50/60

Power (W) 1200

Plug EU

Length of the power supply 
cable (cm)

-

Certificates CE
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CARACTERÍSTICAS

Power: 1200W

3 power levels: 400/800/1200W

Swing mode (wide)

Intuitive mechanical control

Transport handle

Colour: black

REF. 497
EAN 8436589072121

SPECIFIC TECHNICAL DATA

Main material Plastic

Colour Black

Control Mechanical

Heating elements (units) 3

Heating elements (type) Halogen tubes

Workable área (heating área) (m2) 10

Nº of powers (power levels) 3 (400/800/1200W)

Modes -

Indicator lights No

Noise level (dB): -

Handle Yes

Castors No

Automatic switch-off -

Safety device Yes (anti-tilt switch)

Overheat protection -

Control panel localication Upper part

Adjustable thermostat No

Temperature range (ºC) -

Timer No

Non-slip feet Anti-tilt base

Wall supports No

ECO mode No

Use Indoor

Remote control No

Swing (oscillation) Yes (wide)
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Technical drawings
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DADOS TÉCNICOS 

Dimensões do produto (WxDxH) 
(cm)

32,2 x 22 x 49,5

Dimensões da caixa (WxDxH) 
(cm)

29 x 13 x 51

Peso líquido (kg) 2,1

Peso bruto (kg) 1,9

Dimensões do caixa master 
(WxDxH) (cm)

-

Peso bruto da caixa master (kg) -

Unidades por caixa master -

Intensidade da corrente 
eléctrica (A)

-

Potência de entrada (V) 220-240

Frequência (Hz) 50/60

Potência (W) 1200

Plugue EU

Comprimento do cabo (cm) -

Certificados CE
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Potência: 1200W

3 niveis de potência: 400/800/1200W

Modo oscilación (amplia)

Controle mecânico intuitivo

Alça para transporte

Cor preta

DADOS TÉCNICOS ESPECÍFICOS

Material principal Plástico

Cor Preta

Controle Mecânico

Elementos de aquecimento 
(unidades)

3

Elementos de aquecimento (tipo) Tubos halogêneos

Área de trabalho (área de 
aquecimento) (m2)

10

Nº de potências (níveis de potência) 3 (400/800/1200W)

Modos -

Luz indicadora Não

Nivel de ruido (dB): -

Rodas Não

Apagado automático -

Dispositivo de seguridança Sim (interruptor 
antitombamento)

Proteção contra o superaquecimento -

Localização do panel de controle Parte superior

Termostato ajustável Não

Faixa de temperatura (ºC) -

Temporizador Não

Pés antiderrapante Base antitombamento

Suportes para parede Não

Modo ECO Não

Uso Interiores

Controle remoto Não

Alça Sim

Oscilação Sim (amplo)

UCH91000-21
REF. 497
EAN 8436589072121
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Desenhos técnicos
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